Lotto

Magyarorszagon 1957 ota lehet Otos lottot jatszani. A jaték lényege a kovetkezd: a
lottészelvényeken 90 szam koziil 5 szamot kell a fogadonak megjeldlnie. Ha ezek koziil 2 vagy
annal tobb megegyezik a kisorsolt szamokkal, akkor nyer. Az évek sordn egyre tobben
hodoltak ennek a szerencsejatéknak €és a nyeremények is egyre nottek.

Adottak a Iottosz. txt szoveges allomanyban a 2003. év 51 hetének 6tos lottd szamai. Az
elsO soraban az elso héten huizott szamok vannak, szokozzel elvalasztva, a masodik sorban a
masodik hét lottdszamai vannak stb.

Példaul: 37 42 44 61 62
18 42 54 83 89

9 20 21 59 68

A lottészamok minden sorban emelkedd szamsorrendben szerepelnek.
Az allomanybdl kimaradtak az 52. hét lottdszamai. Ezek a kovetkezdk voltak: 89 24 34 11 64.

Készitsen programot a kovetkez6 feladatok megoldéasara!
1. Kérje be a felhasznal6tol az 52. hét megadott lottdszamait!

2. Aprogram rendezze a bekért lottoszamokat emelkedd sorrendbe! A rendezett szamokat irja
ki a képernydre!

3. Kérjen be a felhasznalotol egy egész szamot 1-51 kozott! A bekért adatot nem kell
ellendrizni!

4. Irja ki a képernyére a bekért szamnak megfelelé sorszamu hét lottdszamait, a
lottosz. txt adllomanyban lévd adatok alapjan!

5. A lottosz. txt allomanybol beolvasott adatok alapjan dontse el, hogy volt-e olyan szam,
amit egyszer sem huztak ki az 51 hét alatt! A dontés eredményét (Van/Nincs) irja ki a
képernydre!

6. A lottosz.txt allomanyban 1évé adatok alapjan allapitsa meg, hogy hényszor volt
paratlan szdm a kihuzott lottoszamok kozott! Az eredményt a képernydre irja ki!

7. Flizze hozzd a Iottosz. txt allomanybdl beolvasott lottdészamok utan a felhasznalotol
bekért, és rendezett 52. hét lottdszamait, majd irja ki az Osszes lottdszamot a
lottob52ki. txt szoveges fajlba!l A fajlban egy sorba egy hét lottoszamai keriiljenek,
szOkozzel elvalasztva egymastol!

8. Hatdrozza meg a lotto52ki.txt allomany adatai alapjan, hogy az egyes szdmokat
hanyszor huztak ki 2003-ban. Az eredményt irja ki a képernydre a kovetkez6 formaban: az
elsd sor elsd eleme az a szam legyen ahanyszor az egyest kihtiztdk! Az els6 sor masodik
eleme az az érték legyen, ahanyszor a kettes szdmot kihuztak stb.! (Annyit biztosan tudunk
az értékekrol, hogy mindegyikiik egyjegyti.)

Példa egy lehetséges eredmény elrendezésére (6 sorban, soronként 15 érték).
42 2422 6 1 1 215 211
13 5055 26 65106 43
43 2231 1 413 3 2153



9. Adja meg, hogy az 1-90 kozotti primszamokbodl melyiket nem haztak ki egyszer sem az
elmult évben. A feladat megolddsa sordn az itt megadott primszamokat felhasznalhatja
vagy eléallithatja! (2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47, 53, 59, 61, 67, 71,
73,79, 83, 89.)
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